
 

 

АНОТАЦІЯ 

«АНАЛІЗ АНГЛОМОВНОЇ ПРЕСИ» 

 

Рівень вищої 

освіти 

 перший (бакалаврський) 

Мета й завдання Мета: формування здатності орієнтування у сучасних 

актуальних контекстах англомовного середовища 

шляхом аналізу матеріалів з автентичної періодики. 

Завдання курсу: 

 формування вмінь застосування певного плану, 

системи завдань та кліше для виявлення формату 

періодики,  

 всебічне відображення сьогодення,  

 опанування навичками аналізу різноманітних 

авторських стилів,  

 визначення зміни та розвитку сучасного лексичного 

складу мови . 

 

Обсяг годин, 

кредитів ЄКТС 

На вивчення дисципліни відводиться 120 годин (4 

кредити ЄКТС), з яких: лекційних –  - год., практичних 

– 52 год., самостійної роботи студентів – 68 год. 

Термін 

викладання 

(семестр) 

8 семестр 

Короткий зміст Теоретичні основи аналізу англомовної преси. 

Типи періодичних видань. Різновиди профільних 

текстів. Структура аналізу текстів періодичних видань. 

Типологія заголовків. Структура тексту. Опрацювання 

категорії часу і стану. Синтаксичні особливості 

публіцистичних матеріалів. Лексико-стилістичні 

параметри профільних текстів. Специфіка вжитку 

сталих виразів у текстах ЗМІ. Морально-етичні засади 

подання інформації у ЗМІ.  

Аналіз матеріалів періодичних видань за темою 

«Середня освіта». Аналіз матеріалів періодичних 

видань за темою «Вища освіта». Аналіз матеріалів 

періодичних видань за темою «Художня література». 

Аналіз матеріалів періодичних видань за темою 

«Засоби масової інформації». Аналіз матеріалів 

періодичних видань за темою «Політична стан України 

і світу». Аналіз матеріалів періодичних видань за 



темою «Права людини». Аналіз матеріалів періодичних 

видань за темою «Сучасне мистецтво». Аналіз 

матеріалів періодичних видань за темою «Охорона 

здоров’я». Аналіз матеріалів періодичних видань за 

темою «Туризм і відпочинок». Аналіз матеріалів 

періодичних видань за темою «Проблеми сучасної 

молоді». Аналіз матеріалів періодичних видань за 

темою «Спорт».  

Різновиди профільних текстів за темою. Аналіз різних 

типів профільних текстів за темою. Визначення 

тематичної лексики. Застосування відповідних кліше. 

Складання анотації до текстів. Переклад статті, що 

аналізується або її уривку. Складання питань за темою 

статті для подальшої дискусії в групі.  

Перелік 

компетентностей 
 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми в галузі філології 

(лінгвістики, літературознавства, фольклористики, 

перекладу) в процесі професійної діяльності або 

навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів філологічної науки і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

 Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу 

інформації з різних джерел.  

 Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

 Здатність вільно, гнучко й ефективно 

використовувати мови, що вивчаються, в усній та 

письмовій формі, у різних жанрово-стильових 

різновидах і регістрах спілкування (офіційному, 

неофіційному, нейтральному), для розв’язання 

комунікативних завдань у різних сферах життя.  

 Усвідомлення засад і технологій створення текстів 

різних жанрів і стилів державною та іноземними 

мовами. 

 Здатність здійснювати лінгвістичний, 

літературознавчий та спеціальний філологічний 

аналіз текстів різних стилів і жанрів.  

 

 

Результати 

навчання 

 Характеризувати діалектні та соціальні різновиди 

мов, що вивчаються, описувати соціолінгвальну 

ситуацію.  

 Знати норми літературної мови та вміти їх 

застосовувати у практичній діяльності.  



 Знати принципи, технології і прийоми створення 

усних і письмових текстів різних жанрів і стилів 

державною та іноземними мовами.  

 Аналізувати мовні одиниці, визначати їхню 

взаємодію та характеризувати мовні явища і 

процеси, що їх зумовлюють.  

 Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та 

спеціальний філологічний аналіз текстів різних 

стилів і жанрів.  

 

Система 

оцінювання 

 оцінювання виконання завдань на практичних 

заняттях, оцінювання 2-х модульних контрольних 

робіт, виконання творчих індивідуальних завдань.  

Форми контролю залік 

Кафедра Кафедра германської філології 

 
 

 

 


